

沿着习近平总书记指引方向阔步前进 奋力开创新时代美好安徽建设新局面

——论学习贯彻省委十届十一次全会精神

安徽日报评论员

中国共产党安徽省第十届委员会第十一次全体会议审议通过了《中共安徽省委关于深入学习贯彻习近平总书记考察安徽重要讲话指示精神的决定》，对学习贯彻习近平总书记考察安徽重要讲话指示精神的决定进行了系统部署和全面安排，站位高、动作快、举措实，充分展现了省委增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的政治自觉，充分体现了省委锐意进取、真抓实干的严实作风。全省各级党组织和广大党员干部要按照省委统一部署，以强烈的政治责任感和历史使命感，学懂弄通做实习近平总书记考察安徽重要讲话指示精神，全面开创新时代美好安徽建设新局面。

在决胜全面建成小康社会、开启全面建设社会主义现代化国家新征程的关键节点，习近平总书记亲临安徽考察指导，给我们巨大的鼓舞鞭策、

全方位的把脉定向、系统的科学指导，在安徽发展史上具有极其重大的里程碑意义。省委《决定》在前期大学习、大宣传、大调研、大贯彻的基础上，紧密结合安徽发展新阶段新特征，明确提出全面贯彻习近平总书记考察安徽重要讲话指示精神的总体思路、原则要求、目标任务、重点任务，谋划提出一批既有现实操作性又有全局带动性的重大举措，符合中央精神、体现时代特征、彰显安徽特色，必将对我省当前和“十四五”乃至更长时期经济社会发展具有重要指导引领作用。

习近平总书记站在“两个一百年”奋斗目标的历史交汇点上，把安徽与长三角、与全国紧密联系起来，明确提出强化“两个坚持”、实现“两个更大”的目标要求，科学阐明了在新时代“建设什么样的美好安徽、怎样建设美好安徽”，是当前和今后一个时期引领安徽发展的总纲、总方针、总遵循。我

们要按照省委《决定》的谋划部署，遵循“两个坚持”的原则和要求，促进制度建设和治理效能更好转化融合，建设联通国际市场和国内市场的重要桥梁，推动质量变革、效率变革、动力变革；锚定“两个更大”的定位和目标，努力在提高生产供给质量效率、优化收入分配格局、完善现代流通体系、扩大有效需求规模上实现更大作为，推动综合实力实现新的更大跃升、科技创新能力实现新的更大增强、生态保护建设和建设实现新的更大成效、改革开放实现新的更大突破、人民生活实现新的更大进步、社会治理体系和治理能力现代化实现新的更大提升。

学习贯彻习近平总书记考察安徽重要讲话指示精神，是当前和今后一个时期全省上下的重大政治任务。我们要把学习宣传贯彻习近平总书记考察安徽重要讲话指示精神，与学习贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神结合起来，与

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想结合起来，与学习宣传贯彻《习近平谈治国理政》第三卷结合起来，与学习宣传贯彻习近平总书记最新重要讲话指示精神结合起来，抓好学习、做到融会贯通，抓好宣传、做到深入人心，抓好调研、做到明晰思路，抓好落实、做到落地生根，切实把习近平总书记的殷殷嘱托转化到工作举措上、体现到工作状态上、落实到工作成效上，以优异成绩回报习近平总书记的信任和关怀。

美好安徽蓝图宏伟，跨越发展使命光荣。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，深入学习贯彻习近平总书记考察安徽重要讲话指示精神，勠力同心、锐意进取，坚定不移强化“两个坚持”，乘势而上实现“两个更大”，为全面建成小康社会、开启全面建设社会主义现代化国家新征程贡献安徽力量！

(转自9月24日《安徽日报》)

引领“光盘” 新“食”尚

9月23日，在望江县政务新区机关食堂，就餐人员出示“光盘”领取小礼品。当日，望江县机关事务管理中心以“厉行勤俭节约 反对铺张浪费”为主题，开展光盘宣传周活动。通过发放一份倡议书、开展一次主题活动、组织一期检查考核、出台一套奖励措施等四个“一”主题活动，向广大机关工作人员倡导文明就餐，遵守节约粮食的传统美德，营造“个人带动单位，单位影响社会”的良好氛围，以实际行动践行“光盘行动”。

全媒体记者 江胜
通讯员 方明 摄



走进现场看发展

旅游产值突破2.5亿元 水吼镇“农旅结合”助脱贫

本报讯 9月18日，潜山市水吼镇境内的一家鹿业公司基地内，前来游玩的旅客络绎不绝。现年63岁的基地管理员程拔如，是该镇黄岭村王燕组贫困户，得益于在该基地上班，年收入近3万元，顺利脱贫。水吼镇曾是潜山市境内贫困人口最多、贫困程度最深、扶贫任务最重的地区。近年来，该镇做好农旅结合文章，实现稳定脱贫。目前，全镇贫困发生率由2014年的25.5%降至0.34%，10个贫困村全部出列，各村集体年收入增加至10万元以上。该镇选定与天柱山主景区“山上山下互动、景区景点互通”的乡村旅

游发展路径，围绕旅游办工业、发展农特产业，推进农旅深度融合。为实现村村达景、山上山下景区互动、镇内景点互通，近年来该镇修成水泥、沥青道路305公里，对小水电供区电网进行改造，开展人居环境整治，打造美丽乡村示范点18个，关停非煤矿山3家、工业企业2家。该镇发动景区景点周边群众发展农家乐、民宿，日接待游客住宿近千人。2019年，该镇接待游客达到100万人次，旅游产值突破2.5亿元，农家乐及民宿80余家，带动0.5万贫困人口脱贫，全镇10个贫困村全部出列。(全媒体记者 沈永亮)

关于建设路施工交通管制的公告

因建设路施工需要，根据《中华人民共和国道路交通安全法》第39条规定，决定对建设路实施交通管制。现将有关事项公告如下：
一、交通管制路段
建设路(孝肃路—沿江路)。
二、交通管制时间
建设路(孝肃路—人民路)：2020年9月28日至2020年11月28日；
建设路(人民路—沿江路)：2021年3月1日至2021年6月1日。
三、交通管制措施

建设路施工期间，道路实行半幅封闭，禁止机动车通行，行人、非机动车可在预留的临时便道双向通行。机动车可从孝肃路—宣城路—沿江路—龙山路等周边道路绕行。
敬请广大市民自觉遵守交通安全法律法规，配合公安交警部门维护好施工道路的交通秩序，确保交通安全。
安徽省安庆市公安局交通警察支队
安庆市迎江区人民路以南历史文化街区连片保护和利用工作指挥部
2020年9月23日

公告

下列机构经中国银行保险监督管理委员会安庆监管分局批准，注销《中华人民共和国金融许可证》，发证机关：中国银行保险监督管理委员会安庆监管分局，现予以公告。
流水号：00528001
机构名称：交通银行股份有限公司

公司安庆七街支行
机构编码：E0005334080001
住所：安徽省安庆市文苑路与祥和路交口安庆七街C10-4-103室
邮政编码：246003
电话：5509078
发证时间：2018-05-04

公告

李文才户：
2018年文苑路东侧棚户区改造项目征收工作已接近尾声，拆迁公司正在对该区域内房屋进行拆除。为了确保您和周边群众的生命财产安全，请您于10月1日前搬出，逾期

不搬，街道棚改分指挥部将根据实际情况，协助搬离该危险区域。
特此公告!
安庆市迎江区新河路街道棚改分指挥部
2020年9月24日

我市十个考察团继续在长三角地区考察

市人社局考察团一行在浙江省宁波市，走进宁波市人力资源大厦，参观了宁波就业创业服务交流大厅，两地人社部门围绕创业政策扶持、创新招聘、公共就业服务等问题交流座谈。考察团一行随后参观了宁波人社智慧大厅，就深化改革、提升服务效能，人社工作在数字化转型过程中的发展问题进行了探讨。
市住建局考察团在浙江省杭州市，围绕水环境治理项目、水环境及市政基础设施项目建成移交管养的程序及工程竣工审计流程、智慧城市建

设、住建系统政务“最多跑一次”暨工程建设项目审批制度等经验做法及“十四五”期间城乡建设发展规划等专题，考察学习。考察团考察了绿城云栖玫瑰园、绿城春江花月、绿城蓝色钱江等小区，还就工程建设项目审批制度改革，考察了杭州市行政服务中心，拜访了杭州市住建委。
市商务发展考察团在浙江省义乌市调研学习。上午，考察团一行到达义乌市商务局进行座谈，围绕义乌市场的业态布局、发展运营、服务管理、摊位提档升级等方面进行了学习交流。随后考察团前往义乌中国小商

品城进行实地参观考察。下午，考察团启程返回安庆，结束了为期四天的长三角地区考察之旅。
市市场监管局考察团在江苏省苏州市，先后在苏州市行政审批服务窗口，苏州工业园区生物医药产业园，苏州市知识产权保护中心，就如何优化营商环境，服务六稳六保等问题实地考察和交流。市市场监管局考察团边走边听边看，细致了解行政审批、产业园区，知识产权保护等情况，向企业负责人细心讨教。
市数据资源管理考察团在江苏省南通市启东市考察学习综合窗口改革、

行政审批流程再造、一件事一日办、自助服务区建设等经验做法。考察团一行先后到启东市24小时自助服务智慧政务大厅、启东市政务服务大厅参观和考察调研，随后在启东市行政审批局举行座谈，听取启东市推进综合窗口改革实践、“一网通办”、优化营商环境、提升政务服务水平等工作开展情况介绍，并就事项办理提速、减少审批环节、打通审批壁垒、推进标准化服务、大厅办事导流等开展业务交流。
(全媒体记者 周国庆 查灿华 付玉 雷琳琳 江汉 刘惠子 沈永亮 杨一 舒畅 全媒体见习记者 高艺伟)